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Газета виходить за сприяння Товариства Україн-
ської Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Іва-
на Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра 
Боднарук, скарбник Фундації – Олексій Коновал). 
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Наша газета – на сайті в Інтернеті 
Вже кілька років існує в Інтернеті сайт нашої газети «Світ-

інфо». На цьому ж сайті розміщуються і всі номери нашого дочір-
нього видання – обласної літературно-мистецької газети «Стру-
на». На сайті є всі номери обох газет за всі роки їх видання: «Світ-
інфо» – за понад 10 з половиною років, «Струна» – за майже два 
роки. Всі публікації й ілюстрації можете легко скопіювати. 

Адреса сайту: http://svit11.wordpress.com. 

Купіть рулон найдешевшої клейонки та застеліть 
нею всі полиці та контейнери в холодильнику. Коли клейон-
ка забруднюється, її потрібно буде просто змінити. 

Використовуйте прищіпки, щоб закрити пакет чіпсів, 
пластівців і т. д.

Щоб обробні дошки з дерева залишалися чистими, їх 
обробляють оцтом, змішаним із водою. 

У кожної господині періодично підгоряє рис, що ро-
бити? Позбутися горілого присмаку допоможе покладений 
зверху шматочок білого хліба. 

Лауреати 
літературної премії 
ім. Леоніда Глібова 

Цю премію 2002 року заснували 
громадська організація «Літературна 
спілка Чернігів» та її видання – жур-
нал «Літературний Чернігів» (голова 
спілки і редактор журналу Михайло 
Ткач). Премія присуджується до дня 
народження Л. Глібова в номінаціях 
«Поезія», «Проза», «Літературознав-
ство», «Краєзнавство», «Мистецтво», 
«Гумор та байка», «Благодійна та гро-
мадсько – просвітницька діяльність.»

Серед лауреатів минулих років, 
зокрема, письменники Володимир 
Сапон, Олексій Брик, Олександр За-
барний, Віталій Леус, Владислав Са-
венок, Анатолій Шкуліпа, Ганна Арсе-
нич- Баран, директор музею М. Коцю-
бинського Ігор Коцюбинський, літера-
турознавець, професор Володимир 
Кузьменко, дослідник козацької доби 
Сергій Павленко, професор Григо-
рій Самойленко, артист Олексій Биш, 
поет, перекладач Володимир Фриз, 
артист-вокаліст Володимир Гришин, 
Чернігівський академічний народний 
хор (художній керівник заслужений 
діяч мистецтв Володимир Коцур), Ка-
пела бандуристів ім. Остапа Вересая 
(художній керівник заслужена артист-
ка України Раїса Борщ, хормейстер – 
заслужений працівник культури Укра-
їни Микола Борщ), краєзнавець, залу-
жений працівник культури Людмила 
Студьонова та інші

Визначено лауреатів премії 2023 
року. Ось їх імена. 

Поетеса Ганна Демиденко, за кни-
гу поезій «Крізь гул століть» (Чернігів).

Поет, головний редактор журналу 
«Сівач» Станіслав Новицький, за книгу 
поезій «Розуміння простору» (Кропив-
ницький).

Прозаїк, голова обласної органі-
зації НСПУ Олена Конечна, за книгу 
прози «Вишнева кісточка» (Чернігів).

Директорка Чернігівської облас-
ної бібліотеки ім. В. Короленка Інна 
Аліференко, за активну громадсько–
просвітницьку роботу, заснування 
і проведення щорічного Всеукраїн-
ського поетичного фестивалю «Доти-
ком душі» (Чернігів).

Премію традиційно буде вручено в 
обласній бібліотеці. 

17 лютого були два пред-
ставлення цієї моєї нової кни-
ги прози і поезії. До обіду – у 
нас в Куликівці. В районній 
бібліотеці, нині селищній, бі-
бліотеці територіальної гро-
мади, в яку кілька років тому 
об`єднався Куликівський ра-
йон. Я завжди робив там 
представлення землякам 
своїх книг, обох своїх газет – 
«Світ-інфо» і «Струна». І цього 
разу були читачі бібліотеки, 
місцеві літератори з літера-
турної студії «Стежина», що діє 
при бібліотеці. Привітала і го-
лова селищної ради Юлія Пас-
тернак, котра, до речі, одною 
з перших уже прочитала цю 
книгу. Я читав свою прозу, по-
езії, виконав кілька своїх бар-
дівських пісень. 

А пообіді було таке ж пред-
ставлення в Обласній бібліо-
теці для юнацтва. Це бібліо-
тека поруч зі стадіоном, яка в 
перші дні війни була зруйнова-
на вибухом бомби. Понищено 
будинок, а це пам`ятка історії 
та культури, колишній Музей 
старожитностей Тарновсько-
го. Цей красивий будинок від-
новлять, але, звичайно, по ві-

йні. Дуже постраждало об-
ладнання бібліотеки, книжко-
вий фонд. Але заклад працює, 
зараз – у Школі мистецтв. 
І ремонтує, відновлює дру-
гий свій корпус, старовинний 
дерев̀ яний будинок навпроти 
зруйнованого. 

Аудиторія була з дорос-
лих. Приємною несподіван-
кою стало те, що чимало при-
сутніх були моїми давніми зна-
йомими – слухачами Черні-
гівських Безкоштовних курсів 
української мови, котрі були 
моїх творчих вечорах у Черні-
гівській центральній міській 
бібліотеці ім. Коцюбинського 
у 2019 – 2022 роках. 

Наступне представлення 
книги відбулося 21 лютого, в 
Чернігівській бібліотеці-філії 

№ 4 Центральної бібліотеч-
ної системи (вул. Захисників 
України, 7-В), яку очолює енту-
зіастка просвітництва Галина 
Бондарець. Тут проводиться 
багато цікавих заходів. 

Дякую колективам цих бі-
бліотека за представлення 
книги. Керівники закладів, 
крім уже названої Г. Бонда-
рець, – Інна Янголь (Куликів-
ка), Марина Книр (бібліотека 
для юнацтва).

На всіх представленнях 
читачі змогли придбати цю 
книгу. Нагадаю, що вона про-
дається в Чернігівському куль-
турно-мистецькому центрі «Ін-
термеццо» (вул. Шевченка, 9). 
Всім бібліотекам я подарував 
цю свою нову книгу, а також 
інші видання. 

* * * 
Наступне представлення 

книги «Вечірнє танго» відбу-
деться сьогодні у Прилуках, у 
центральній міській бібліотеці 
ім. Любові Забашти. Я давно 
дружу з цією бібліотекою, де 
директоркою невтомна Люд-
мила Зубко. Тут вирує духовне, 
літературно-мистецьке жит-
тя, довкола бібліотеки гурту-
ються талановиті творчі люди, 
яких так багато у Прилуках. Тут 
я представляв свого часу оби-
дві свої газети, попередні свої 
книги. Отже, представлення у 
четвер, 2 березня, о 12. 30. 

Петро АНТОНЕНКО

З поетичного зошита

Наталка ФУРСА

* * * 
Не зрадили ні дрова, ні сірник –
зігріли власним тілом, і впокоїлись.
Гаряча грубка. Майже літні сни,
в яких весь світ любили із тобою ми.

І він любив – мене, тебе, отут,
повінчаних лиш вікнами хрещатими…
Та завтра я прокинусь в тлін і студ – 
і з попелу жарину вигрібатиму.

Знайдись… не гасни… я тебе… О ні! –
Усі слова згоріли! Бо лукавили?
…Розтоплений на грубці дров’яній,

не гріє душу учорашній сніг –
хоч перед тим, як вмерти у вогні,
полінце кожне жаром відкривавило…

 2020 рік
* * * 
Подорож моя довколасвітня
втиснулась, як річка – в береги:
по скляному лютому – до квітня,
в пальцях зігріваючи сніги.

Що ж ти з нами твориш, чорний вітре? – 
Небо – в груддях, дірами – земля… 
Подорож твоя – довколалітня: 
то дуга, то закрут, то петля.

Чорне груддя – крапки три… чи крапка?
Рахувати воронів – чи краплю
мерзлу затискати в кулаці?

На долоні кров – поріз од щастя. 
Мить летить не колом – у безчасся.
Мить, яка сама для себе – ціль. 

Березень 2021 – лютий 2023 року

Представлення книги «Вечірнє танго» 

Представлення в бібліотеці Куликівки: зліва від автора – 
Юлія Постернак, крайня справа – Інна Янголь

На стороні світла: 
звітна 

фотовиставка 
22 лютого в читальній залі 

обласної універсальної науко-
вої бібліотеки відбулося відкрит-
тя щорічної звітної фотовиставки 
обласної організації Національ-
ної спілки фотохудожників Укра-
їни. Назва виставки робіт 2022 
року – «На стороні світла». Те, що 
виставка «щорічна», зазначено 
недарма. Через війну багато по-
стійних проєктів та заходів біблі-
отеки було призупинено, але фо-
тохудожники втримали традицію 
звітувати про свої досягнення на 
початку року у стінах бібліотеки.

Про здобутки членів органі-
зації розповіли Сергій Тарабара, 
Андрій Олексієнко, Віктор Кош-
мал, Андрій Майковський, Олек-
сандр Арендар. Своїми вражен-
нями від виставки поділилися за-
служений артист України Олексій 
Биш, мистецтвознавець Віктор 
Величко та ін.

На виставці, що діятиме про-
тягом місяця, представлено 40 
робіт 14 авторів у різних жанрах 
– від репортажу до портрета й 
натюрморту.

«Чикаго», «Бурлеск, «Кабаре», «Вели-
кий Гетсбі»... Декорації в стилі ар-деко. 
Естетика мюзиклу, іноді навіть бурлеску. 
Broadway dreams – від вишуканості 20-
30-х до сьогодення. І культові американ-
ські пісні! 

18 лютого артисти обласного філар-
монійного центру презентували прем’єру 
мюзикл-шоу «Вогні Бродвею» у постановці 
Дмитра Обєднікова. У головній ролі – Яна 
Сидоренко, героїня якої приміряє на себе 

ролі з відомих бродвейських мюзиклів. 
«Вогні Бродвею» – це і ретроспектива 

американської музичної сцени: від Луї Прі-
ма, Френка Сінатри, Діна Мартіна, Мері-
лін Монро до Біллі Айліш, Бейонсе, Крісті-
ни Агілери. «Sway», «New York, New York» та «I 
Wanna Be Loved By You» поруч з «Trombone» 
і «Seven Nation Army». А скільки надихаючих 
історій можна побачити, почути в мюзиклах!

У «Вогнях Бродвею» звучать пісні у ви-
конанні заслуженого артиста України Сер-
гія Сулімовського, Анни та Дар’ї Михневич, 
Юлії Литвин, Ксенії Трубіної, Наталії Лип-
ницької, а також Сергія Сидоренка. Адап-
тувала та переклала їх українською Окса-
на Кравчук. У постановці Катерини Вели-
кої неймовірну атмосферу мюзикл-шоу 
створили артисти Театру танцю «Екватор» 
Віктор Войников (художній керівник теа-
тру), Катерина Велика, Тетяна Герус, Іван 
Гладков, Ольга Кузьменко, Євген Олещен-
ко, Світлана Кугук, Артем Коптель.

Вогні Бродвею на сцені філармонійного центру

Театр ім. Т. Шевченка: 
роботи молодих режисерів

Чернігівські глядачі мали можливість в лютому 
переглянути творчі роботи молодих режисерів теа-
тру. Вистави Анастасії Кузик продовжують привер-
тати увагу театралів. Аудиторія зацікавлено слідку-
вала за вирішенням життєвих проблем архітектора 
Бордюрного у виставі «Невчасно» за п’єсою україн-
ської письменниці Лани Ра. Наступною була виста-
ва «Темна історія» за творами Пітера Шеффера.

 А дітлахи побачили захопливу казкову історію 
«Подорож до країни Мрій, або Велосипед з черво-
ними колесами» за твором австралійської письмен-
ниці Рут Парк.

Недільний театральний вечір 19 лютого черні-
гівці провели разом з героями майже детективної 
історії «Загадкові варіяції», створеної режисером-
постановником Денисом Федяшовим за твором Ері-
ка-Еммануеля Шмітта. Глядачі занурилися у світ ко-
хання, пристрастей, тонкого французького гумору.

Вистава «Темна історія»
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